



北流南部部分乡镇多个村庄遭遇强降雨,出现洪水、泥石流、滑坡、塌方 干群全力以赴 迅速抢险救灾



▲大伦镇玉塘村通往南岸村塌方道路恢复通行。

本报讯(通讯员 陈军)5月17日、18日,北流市南部部分乡镇出现强降雨天气过程,多个村庄出现洪水、泥石流、滑坡、塌方,造成通讯、电力中断,交通受阻、民房受损、农作物受灾。灾情发生后,北流市干群合力,迅速投入抢险救灾工作中,当地生产生活逐渐恢复正常。

在受灾最严重的大伦、白马、清湾等镇,当地会同应急、消防救援、通讯电力、交运、公路、公安交管、卫健等部门,组织充足力量开展抢险救援工作。受灾不严重的乡镇也组织救援力量和机械前往支援。截至发稿时,共出动救援机械215台,出动救援人员4315人次。

大伦镇是这次强降雨的中心,全镇山体滑坡124处,道路塌方34处。该镇玉塘村通往南岸村的道路多处边坡塌方,造成交通中断,镇村干部会同交通运输部门组织钩机、铲车等机械全力抢修,其中最大的一处公路塌方于5月18日下午完成路面清理,恢复交通。南岸村委通往南岸小学的道路正在加紧清理塌方,争取5月19日恢复通行。

这次强降雨造成大伦镇玉塘村的多间民房受损,洪水、泥石流冲垮窗户,屋内积水、淤泥最高达80多厘米,镇村干部组织群众及时转移,洪水退去后,安排救援队伍帮助村民清除入户道路的淤泥,村民们也自己动手清理积水、淤泥,并对受淹农作物采取补救措施,争取早日恢复正常的生活。



▲消防救援人员将被困人员转移至安全区域。(通讯员 陆雅萱 韦功兵 摄)

天天金嗓子

天天好嗓子

OTC 金嗓子喉片 Golden Throat Lozenges

疏风清热 解毒利咽 芳香辟秽

公司香港上市 股票代码:06896.HK

广西金嗓子集团创始人—江佩珍

广西金嗓子集团有限责任公司

雷阵雨多发,汛期注意防灾

本报讯(记者 唐雪萍)目前我市已进入主汛期,“雨雨雨”模式开启。记者从我市气象部门获悉,5月19日至23日,我市多雷阵雨、局部暴雨并伴有雷暴大风,与历史同期相比,周降雨量正常,周平均气温偏高0.5℃。

具体预报如下:

5月19日,全市多云间阴天,有雷阵雨、局部大雨到暴雨,最低气温24℃~25℃,最高气温31℃~32℃,偏南风1~2级。

5月20日,全市多云间阴天,有雷阵雨、局部大雨到暴雨,最低气温25℃~26℃,最高气温31℃~32℃,偏南风1~2级。

5月21日,全市多云间阴天,有雷阵雨、

局部大雨到暴雨,最低气温25℃~26℃,最高气温32℃~33℃,偏南风1~2级。

5月22日至23日,全市多云间阴天,有雷阵雨、局部大雨到暴雨,最低气温25℃~26℃,最高气温32℃~33℃,东南风1~2级。

气象部门提醒,未来一周我市多雷阵雨、局部暴雨并伴有雷暴大风,发生局地山洪、地质灾害和城乡内涝等次生灾害的气象风险等级较高,需注意防范局地强降雨可能引发的山洪、山体滑坡等灾害。此外,由于未来几天维持多雷阵雨天气,空气湿度大,种植户要做好农作物、水果管理工作,防止病虫害发生。